

车型全、优惠多,齐鲁车展菏泽站下周六启幕 走,10月21日去林展馆看车展

本报记者 周千清

今年6月份以来,齐鲁车展地方站陆续在济南、聊城等地启动,凭借品牌全、优惠多、礼品丰厚等优势,齐鲁地市车展深受好评。如今,齐鲁车展菏泽站号角已吹响!10月21日至22日,齐鲁车展将走进牡丹之乡菏泽,在中国林展馆与消费者见面。

此次车展涵盖了市面在售的数十家主流汽车品牌,上百款车型,优惠空前,签到礼、订车礼、抽奖礼、集赞礼豪礼不断。十月想买车,下周六就来齐鲁车展菏泽站,盛大车展与您相约中国林展馆。

品牌全面 汇聚百款车型任挑选

此次车展,主办方齐鲁晚报旨在为菏泽市民打造一场规模空前、优惠空前、豪礼空前的大型惠民团车活动。

据组委会负责人介绍,本届齐鲁车展菏泽站得到了诸多汽车厂家的重视,汇集了主流合资自主品牌四十余家,上百款车型供消费者选购。上汽大众、广汽丰田、一汽丰田、雪佛



往届车展盛况。(资料图)

兰、北京现代、斯柯达、东风悦达起亚、东风标致、东风雪铁龙等主流合资品牌悉数到场,吉利、广汽传祺、奇瑞、东南、MG、荣威、江淮、汉腾、比亚迪等自主品牌也纷纷助阵。

“菏泽本地像这种大型车展并不多,我们对此次车展很有信心。”不少参展商都表示对此次车展格外重视。“此次车展我们拿下了400平的最大展位,就是为了给菏泽市民展现我们吉利汽车的品牌优势,同时我们一定会全力以赴,为消费者带来最大实惠。”吉利汽车参展商表示,目前他们4家品牌店早

已进入车展“战备”状态,只等下周六开幕。

齐鲁车展走进菏泽,不仅带来了丰富多样的主流车供

礼惠菏泽 多重豪礼送市民

齐鲁车展走进菏泽,不仅带来了丰富多样的主流车供

您挑选,同时也带着满满的福利和诚意来礼惠菏泽市民。本届齐鲁车展菏泽站,组委会向菏泽市民特别推出签到礼、订车礼、抽奖礼、集赞礼等几大礼品。

凡车展期间到场的前一千名客户,均可免费领取车展官方定制礼青花瓷具一套。现场订车,不限车型、不限品牌,即送价值5980元大礼包(KDX贴膜、漆面美容、新车除甲醛、行车记录仪等)。同时,订车客户即可参与抽奖活动,100%中奖,液晶电视机、电冰箱、折叠自行车、车载冰箱、行车记录仪、蒸汽挂烫机、空气加湿器、行李箱、电烤箱、咖啡机、炒锅套装等超值大礼拿到手软。

另外,现场拍摄车展照片发至朋友圈集赞,更可领取车展定制礼品,每天限量300份,先到先得。下周六,齐鲁车展与您相约菏泽,金秋购车就来齐鲁车展。

车展地址:菏泽·中国林展馆(人民北路)

乘车路线:菏泽市民乘6路、37路到“林展馆”站下车即是。

咨询热线:0531-85196533/0531-85196370

时间:10月21日-22日



排查隐患保安全

为强化“九小场所”消防安全监督管理,近日,菏泽市公安局开发区分局组织开展集中检查整治行动。各派出所和消防大队联合采取突击检查的形式,重点对“九小场所”消防安全器材配备、疏散通道畅通、消防安全培训、安全制度落实等情况进行检查整治,对发现的安全隐患进行当场整改或责令限期整改,对违法行为进行严厉处罚,并对从业人员进行消防安全知识教育和技能培训,取得了良好效果。 本报记者 赵念东 通讯员 李增强 摄影报道

世界关节炎日,你关注自己身体了吗 阴雨天,风湿病患者激增

本报菏泽10月12日讯(记者 周千清) 连日阴雨天,让各大医院风湿免疫科患者激增,骨关节炎患者等都被急转降温的天气困扰。10月12日是世界关节炎日,专家介绍,菏泽关节炎患者呈现年轻化趋势,但市民对此病的认识存在很多误区,眼下秋意正浓,易发骨关节炎病症,要及早预防治疗。

“医生,您帮我看看,最近关节特别疼。”12日上午,菏泽市立医院门诊大厅义诊台前围满了人前来咨询的患者。当日,该院举行“保护关节、战胜风湿”大型义诊,免费发放宣传资料、膏药、握力圈、鼠标垫等,市立医院风湿免疫科副主任陈宜恒现场为患者答疑解惑。

“最近骨关节炎患者激增,硬皮病的患者也很多。”陈宜恒说,关节炎是致残率高达53%疾病,将每年的10月12日定为世界骨关节炎日,其目的也是提醒人们重视对骨性关节炎的防治,但是现

在发病率不降反增。“一方面是老龄化的原因,另一方面是公众对这个病不重视。”她说。

“很多人认为天气不好关节疼就是风湿病,其实这是骨关节炎,只是风湿病的一种,风湿病有二百多种。”陈宜恒说,近期较多的硬皮病就是风湿病的一种。

除此之外,多发中青年的功能性风湿病,也属于风湿病的一种。这种病多见于压力较大的初三、高三学生。这种病的患者多是心情影响,身体多处疼痛,却不是机体疾病。

陈宜恒提醒市民,关节炎要提前预防,老年人对跳舞、爬山、爬楼梯等对关节磨损严重的运动要适度控制。女性骨关节炎在断经前多发,要及时补钙,补充雌激素食物。如果确诊为骨关节炎,要谨遵医嘱,及时规范治疗,骨关节炎经过早期治疗,绝大多数的预后效果都是非常良好的。

【汇聚点滴爱 润我牡丹城】

本报蚂蚁义工团成员持续招募中

报名条件:
1.自愿加入,来去自由
2.深刻理解义工的内涵,有志愿工事业
3.不分职业、性别,有热情,有能力参与义工活动
4.欢迎企业、社会机构集体报名

报名联系人:李德强 袁文卿
报名电话:1505465267 18454010608
报名邮箱:myygt2015@163.com

遗失声明

原行政公章和财务章丢失,声明作废。

★菏泽科博工贸有限公司的税务登记证(鲁税荷字:372901593628783)副本不慎丢失,声明挂失作废。

★菏泽开发区百老汇娱乐中心的税务登记证(鲁税荷字:37290119830611121102)副本不慎丢失,声明挂失作废。

★菏泽福特汽车销售服务有限公司开具给临沂福悦汽车销售有限公司的增值税专用发票(发票号:19986186)丢失,声明作废。

★巨野祥荷运输有限公司鲁R K 6 0 1 3 营运证(营运证号:371724701538)不慎遗失,声明作废。

★巨野县广通达物流有限公司鲁R K 6 8 3 挂营运证(营运证号:371724338649)不慎遗失,声明作废。

★菏泽市飞腾燃气能源有限公司